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Antal og procentvis andel af besvarelser opgjort samlet og fordelt på faggrupper (1): 

Faggruppe Antal % 
Læger 6 15 
Sygeplejersker 32 82 
SoSu-assistenter og sygehjælpere 1 3 
Samlet 39 100 
 
 
 
Svarprocent fordelt på faggrupper: 

Faggruppe 
Antal 

skemaer 
udleveret 

Antal 
skemaer 
besvaret 

Besvarelses 
% 

Læger 9 6 67 
Sygeplejersker 46 32 70 
SoSu-assistenter og sygehjælpere 1 1 100 
Samlet 56 39 70 
 
 
 
Svarprocent for afdelingen: 

 
Antal 

skemaer 
udleveret 

Antal 
skemaer 
besvaret 

Besvarelses 
% 

Gentofte Intensiv 56 39 70 
 
 
 
Alders- og kønsfordeling. Opgjort samlet og fordelt på faggrupper (3 og 4): 

Køn 
Ikke angivet køn Mand Kvinde Samlet Alder 
Antal % Antal % Antal % Antal % 

Ikke angivet 0 0 0 0 0 0 0 0 
20-30 år 0 0 0 0 2 6 2 5 
31-40 år 0 0 0 0 7 21 7 18 
41-50 år 0 0 3 60 18 55 21 54 
51-60 år 1 100 2 40 6 18 9 23 
61- år 0 0 0 0 0 0 0 0 
Samlet 1 100 5 100 33 100 39 100 
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Antal års ansættelse inden for intensivområdet. Opgjort samlet for alle faggrupper (5): 
Års ansættelse Antal % 

Ikke angivet 0 0 
Mindre end 1 år 1 3 
1-5 år 6 15 
6-10 år 7 18 
11-20 år 19 49 
Mere end 21 år 6 15 
Samlet 39 100 
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Generelle holdning til donation af organer. Opgjort samlet for alle faggrupper (6): 

Holdning til organdonation Antal % 
Ikke angivet 0 0 
For 35 90 
Imod 3 8 
Har ikke taget stilling 1 3 
Samlet 39 100 
 
 
 
Generelle holdning til donation af organer. Opgjort samlet og fordelt på faggrupper (6): 

Faggruppe 
Ikke angivet 
faggruppe Læger Sygeplejersker 

SoSu-assistenter og 
sygehjælpere Samlet Holdning til organdonation 

Antal % Antal % Antal % Antal % Antal % 
Ikke angivet 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
For 0 0 6 100 28 88 1 100 35 90 
Imod 0 0 0 0 3 9 0 0 3 8 
Har ikke taget stilling 0 0 0 0 1 3 0 0 1 3 
Samlet 0 0 6 100 32 100 1 100 39 100 
 
 
 
Stillingtagen til donation af et eller flere af egne organer efter døden. Opgjort samlet og fordelt på faggrupper (7): 

Faggruppe 
Ikke angivet 
faggruppe Læger Sygeplejersker 

SoSu-assistenter og 
sygehjælpere Samlet Selv donere 

Antal % Antal % Antal % Antal % Antal % 
Ikke angivet 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Ja 0 0 6 100 22 69 1 100 29 74 
Nej 0 0 0 0 6 19 0 0 6 15 
Har ikke taget stilling 0 0 0 0 4 13 0 0 4 10 
Samlet 0 0 6 100 32 100 1 100 39 100 
 
 
 
Fortalt nærmeste familie om egen holdning til organdonation. Opgjort samlet for alle faggrupper (8): 

Fortalt familie om holdning Antal % 
Ikke angivet 1 3 
Ja 34 87 
Nej 2 5 
Nej, da jeg ikke har taget stilling 2 5 
Samlet 39 100 
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Hvor mange organdonorer havde dit afsnit i 2009? Opgjort samlet for alle faggrupper (9): 

Antal donorer på eget afsnit i 2009 
(Der var i alt 0 organdonorer) Antal % 

Ikke angivet 2 5 
Ingen 13 33 
1-5 20 51 
6-10 0 0 
11-20 0 0 
Ved ikke 4 10 
Samlet 39 100 
 
 
 
Hvor mange organdonorer var der i Danmark i 2009? Opgjort samlet for alle faggrupper (10): 

2008 2009 Antal donorer i Danmark 2009 
(Der var i alt 77 organdonorer i 

Danmark) Antal % Antal % 
Ikke angivet 0 0 1 3 
30-50 0 0 3 8 
51-70 0 0 5 13 
71-80 0 0 6 15 
81-100 0 0 3 8 
101-120 0 0 1 3 
Ved ikke 0 0 20 51 
Samlet 0 0 39 100 
 
 
 
Er hjernedødsdiagnosen 100% sikker? Opgjort samlet for alle faggrupper (11): 

Er hjernedødsdiagnosen 100% sikker Antal % 
Ikke angivet 0 0 
Ja 37 95 
Nej 0 0 
Ved ikke 2 5 
Samlet 39 100 
 
 
 
Kender du instruksen/manualen til brug ved organdonation? Opgjort samlet for alle faggrupper (12): 

Kendskab til instruks Antal % 
Ikke angivet 1 3 
Ja 29 74 
Nej 9 23 
Samlet 39 100 
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Kender du ét eller flere tegn på, at en patients hjerne er ved at dø? Opgjort samlet for alle faggrupper (13): 
Kendskab til tegn på hjernedød Antal % 

Ikke angivet 0 0 
Ja 39 100 
Nej 0 0 
Samlet 39 100 
 
 
 
Ved du hvem, der kan kontaktes for hjælp til at stille hjernedødsdiagnosen? Opgjort samlet for alle faggrupper 
(14): 

Kendskab til hvem, der kan kontaktes Antal % 
Ikke angivet 1 3 
Ja 36 92 
Nej 2 5 
Samlet 39 100 
 
 
 
I hvilket situationer opstår tanken om mulig organdonation almindeligvis hos dig? 
Opgjort samlet og fordelt på faggrupper, mulighed for flere kryds (15): 

Situationer for mulig organdonation Læger Sygeplejersker 
SoSu-assistenter 
og sygehjælpere I alt 

Anden situation 0 3 0 3 
Den tanke opstår meget sjældent/aldrig 0 9 1 10 
Når en patient har manglet ilt til hjernen efter f.eks. hjertestop eller 
lungeemboli 5 5 0 10 
Når en patient med en svær hjerneblødning indlægges 6 20 0 26 
Når en svært traumatiseret patient indlægges 3 12 1 16 
Når patientens pupil/pupiller dilaterer op 4 14 1 19 
 
 
 
Har du tilstrækkelig viden til at forklare de pårørende om hjernedød? Opgjort samlet og fordelt på faggrupper 
(16): 

Faggruppe 
Ikke angivet 
faggruppe Læger Sygeplejersker 

SoSu-assistenter og 
sygehjælpere Samlet 

Viden til at 
forklare 

pårørende 
Antal % Antal % Antal % Antal % Antal % 

Ikke angivet 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Ja 0 0 6 100 14 44 0 0 20 51 
Nej 0 0 0 0 15 47 0 0 15 38 
Ved ikke 0 0 0 0 3 9 0 0 3 8 
Ej relevant 0 0 0 0 0 0 1 100 1 3 
Samlet 0 0 6 100 32 100 1 100 39 100 
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Har du tilstrækkelig viden til at bringe spørgsmålet om organdonation op overfor de pårørende? Opgjort samlet 
og fordelt på faggrupper (17): 

Faggruppe 
Ikke angivet 
faggruppe Læger Sygeplejersker 

SoSu-assistenter og 
sygehjælpere Samlet 

Viden nok til at 
stille spørgsmålet 

overfor 
pårørende Antal % Antal % Antal % Antal % Antal % 

Ikke angivet 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Ja 0 0 5 83 13 41 0 0 18 46 
Nej 0 0 0 0 14 44 0 0 14 36 
Ved ikke 0 0 1 17 2 6 0 0 3 8 
Ej relevant 0 0 0 0 3 9 1 100 4 10 
Samlet 0 0 6 100 32 100 1 100 39 100 
 
 
 
Har du tilstrækkelig viden til at støtte de pårørende følelsesmæssigt? Opgjort samlet og fordelt på faggrupper 
(18): 

Faggruppe 
Ikke angivet 
faggruppe Læger Sygeplejersker 

SoSu-assistenter og 
sygehjælpere Samlet 

Viden nok til at 
støtte pårørende 

Antal % Antal % Antal % Antal % Antal % 
Ikke angivet 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Ja 0 0 2 33 22 69 1 100 25 64 
Nej 0 0 3 50 2 6 0 0 5 13 
Ved ikke 0 0 1 17 8 25 0 0 9 23 
Samlet 0 0 6 100 32 100 1 100 39 100 
 
 
 
Anmodes de pårørende til en mulig donor altid om stillingtagen til organdonation i dit afsnit? Opgjort samlet for 
alle faggrupper (19): 

Anmodes pårørende altid om 
stillingtagen Antal % 

Ikke angivet 1 3 
Ja 8 21 
Nej 15 38 
Ved ikke 15 38 
Samlet 39 100 
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Hvornår bringer du som oftest spørgsmålet om organdonation op overfor de pårørende? Opgjort samlet og 
fordelt på faggrupper (20): 

Faggruppe 
Ikke 

angivet 
faggruppe Læger Sygeplejersker 

SoSu-assistenter 
og sygehjælpere Samlet 

Hvornår bringes spørgsmålet op 

Antal % Antal % Antal % Antal % Antal % 
Ikke angivet 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Under samtalen hvor de bliver informeret 
om, at patienten er døende, dvs. inden 
hjernedødsdiagnosen er stillet 0 0 1 17 6 19 0 0 7 18 
I en adskilt samtale efter de pårørende er 
blevet informeret om, at patienten er 
døende, fortsat inden hjernedødsdiagnosen 
er stillet 0 0 2 33 2 6 0 0 4 10 
Efter første hjernedødsundersøgelse er 
foretaget 0 0 0 0 1 3 0 0 1 3 
Efter anden hjernedødsundersøgelse er 
foretaget 0 0 1 17 0 0 0 0 1 3 
Har aldrig stået i situationen 0 0 1 17 17 53 0 0 18 46 
Ej relevant for min funktion 0 0 0 0 3 9 1 100 4 10 
Andet 0 0 1 17 3 9 0 0 4 10 
Samlet 0 0 6 100 32 100 1 100 39 100 
 
 
 
Hvilke emner vil det gavne at vide mere om? Opgjort samlet og fordelt på faggrupper, mulighed for flere kryds 
(21): 

Læger Sygeplejersker 
SoSu-assistenter og 

sygehjælpere Gavne at vide mere om 
Antal Antal Antal I alt 

Anmodning om stillingtagen til organdonation 3 14 0 17 
Dansk Center for Organdonations funktion 2 9 0 11 
De donationsansvarlige nøglepersoners opgaver 2 11 0 13 
Hjernedødskriteriet. Hvad siger loven? 2 16 0 18 
Identifikation af potentielle organdonorer 3 24 0 27 
Information og støtte til pårørende 4 19 0 23 
Konstatering af hjernedød 1 11 0 12 
Organdonation - etiske overvejelser 2 14 0 16 
Pleje og behandling af organdonorer 5 22 1 28 
Transplantations resultater i Danmark 4 16 0 20 
Transplantationskoordinatorernes opgaver 4 16 0 20 
 
 

 


